Modello Larghezza di lavoro
Model Working width
Modeéle Largeur de travail

Minimo Presa di forza Peso max Mazze KPT Cinghie
Minimum PTO Max. weight KPT hammers Belts
Minimum Prise de force Poids max. Marteaux KPT Courroies
Modell Arbeitsbreite Mindest Zapfwelle Gewicht max. Hammer KPT Riemen
Modelo Anchura de trabajo Minimo Toma de fuerza Peso mdx. Martillos KPT Correas
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F4-260 60 4000

Dispositivo antiurto
con biella oscillante

Shock-proof device with
floating connecting rod

Dispositif antichoc
avec chape flottante

AntistoBvorrichtung  mit
Schwimmkurbelstange

Dispositivo antirobo con
bisagra oscilante

Mazze KPT
KPT hammers
Marteaux KPT
Hémmer KPT
Martillos KPT

VIA NOBILI, 44 - 40062 MOLINELLA (Bologna) - ITALY
TEL. 051/882701 5 LINEE r.a. - FAX 051/882542

www.agrimaster.it - e-mail: commerciale@agrimaster.eu

| dati tecnici, le caratteristiche e le illustrazioni sono indicative e non impegnano il costruttore. - Technical specifications, features and illustrations are not binding for the manufacturer. - Les données techniques, les caractéristiques et les illustrations sont indicatives
et elles n'engagent pas le constructeur. - Technische Daten, Eigenschaften und Bilder sind nicht fiir den Hersteller verbindlich. - Los datos técnicos, las caracteristicas y las ilustraciénes son indicativas y no vinculan el constructor.
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alla manutenzione di siepi e verde pubblico.

Suitable for satisfy different needs: from the traditional cleaning of plain surfaces to the one on banks and ditches, as well as maintenance of hedges and public par en; > . ACCESSORI A RICHIESTA - ACCESSORIES ON REQUEST - ACCESSOIRES SUR DEMANDE
Etudiés exprés pour satisfaire plusieurs exigences de fravail; a partir du traditionnel nettoyage de surfaces planes & celles sur le bords et fossés, et aussi a I'entretien de haies _‘ y ' F Tk ZUBEHOR AUF WUNSCH - ACESORIOS A PEDIDO
Ideal fir zahlreiche Anwendungen, vom traditionellen Fléchenmulchen zur Pflege von Réndern,Grében und Béschungen fiir die Umweltpflege. A Ay <N

Indicadas para satisfacer las mds diversas exigencias de trabajo; desde la limpieza tradicional de las superficies en llanura hasta a quellas de las onll de rios )
mantenimiento de cercados y areas publicas verdes. i

Trinciatrici laterali, adatte per soddisfare svariate esigenze di lavoro; dalla tradizionale pulizia di superfici in piano a quella su rive e fossa _. } N m-_“\" LAY | l“ F

rico d rodol'to trinciato dietro al rullo
lin of shredded product behind the roller
hargement c{u produit coupé derriere le rouleau

g@hqgkse"gn oUogiker W tirNghalb der Waize Cardano tipo 6 L=1200 Accumulatore oleopneumatico
i Desqilf_ga Ugl Pmducrq iriNgiclo s diel rodilo Type 6 cardan joynt L=1200 Oleopneumatic accumulator

- = e, Cardan type 6 L=1200 Accumulateur oléopneumatique
i Typ 6 Gelenkwelle L=1200 Druckluftspeicher

Cardan tipo 6 L=1200 Acumulador oleopneumdtico

Scatola ingranaggi con ruota libera:

Slitte regolab
54 kW/73 CV a 540 giri/min

Height-adjustable skid
Patins réglables en hauteur
Héhenvers

Patines regulables en alf

Gearbox with free-wheel: 54 kW/73 HP for 540 rpm
Boitier avec roue libre: 54 kW/73 CV & 540 tours/min
Getriebe mit Freilauf: 54 kW/73 PS fir 540 U/min

Caja engranajes con rueda libre: 54 kW/73 CV a 540 rev/min

Attacco a tre punti con biella oscillante (29 categoria)
Three-point-hitch with floating connecting rod (Cat. 2)
Attelage & trois points avec chape flottante (26Me catégorie)
Drei-Punkt-Anbau mit Schwimmkurbelstange (Kat. 2)
Conexién a tres puntas con bisagra oscilante (29 categoria)

Modelli costruiti secondo le norme CE
Maufactured in compliance with CE standards
Modeéles construits aux normes CE

Modelle gefertigt nach den CE-Vorschriften
Modelos construitos segun norma CE

Rullo posteriore 2160

e controcoltello a denti fisso
Rear roller 160 and fixed
counterknife with teeth

Rouleau arriére 2160 et
contre-couteau fixe & denture gl

Heckwalze 2160 und fixe
Tendicinghie automatico gezahnte Gegenleiste
Automatic belt tighteners

Tendeur pour courroies automatique
Automatischen Riemenspanner
Estiracorreas automdtico

Rodillo posterior 2160 y controfilo
fijo a dientes




